

Vysvětlení, doplnění nebo změna zadávací dokumentace č. 6

Veřejná zakázka	Robotický operační systém
Zadavatel	Oblastní nemocnice Náchod a.s., IČO 26000202, Purkyňova 446, 547 01 Náchod

Zadavatel shora uvedené veřejné zakázky poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace č. 6, a to na základě přijatého dotazu ze dne 6. 8. 2025.

Dotaz č. 1

V příloze č. 4 Technická specifikace, bod 21 je uvedeno: Minimálně 4 operační ramena kompatibilní s endoskopickými nástroji a ostatním instrumentáři včetně endoskopů.

DOTAZ: Námi nabízený koncept obsahuje 3 nástrojová ramena pro připojení robotických operačních nástrojů a jedno vizualizační rameno pro připojení endoskopů, tak jak bylo popsáno v rámci PBTK. Jednotlivá ramena jsou umístěna na nezávislých vozících, které je možno libovolně přesouvat podle plánovaného výkonu. Bude zadavatel akceptovat toto řešení?

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel akceptuje v dotazu nabízený koncept a upravuje znění technické specifikace v dotazovaném bodě 21: „Operační patientská část sestává ze čtyř ramen – minimálně tři ramena pro nástroje, jedno rameno pro kameru.“

Dotaz č. 2

V příloze č. 5 -Příloha ZD - Cenová nabídka je v záložce s názvem CN materiál, která tvoří jeden ze základních pilířů pro stanovení celkové ceny popsán produktový list nástrojů výrobce konkrétního výrobce. Ostatní uchazeči tedy z podstaty věci nemohou nabídnout nástroje, které jsou zde podrobně popsány. Námi nabízený systém využívá velmi podobné portfolio chirurgických nástrojů pro robotickou operativu a používají se na renomovaných pracovištích jak v ČR, tak po celém světě a plně pokrývají potřeby všech zainteresovaných chirurgických oborů, aniž by jakkoli limitovali rozsah výkonů či komfort operátora.

DOTAZ: Přehodnotí zadavatel stanovení kritérií pro porovnání ceny spotřebního materiálu, aby byl plně transparentní a nediskriminační pro ostatní uchazeče?

Odpověď na dotaz č. 2

Jak je uvedeno v Zadávací dokumentaci, dodavatel není povinen nabízet veškeré položky uvedené v tabulce uvedené v Příloha č. 5_Cenová nabídka. Dodavatel uvede jen takové položky, kterými disponuje a u položek, které sám nenabídne, bude jako hodnota vyplněn aritmetický průměr cen příslušné položky u ostatních účastníků zadávacího řízení. Uvedená položka odráží očekávané provozní potřeby zadavatele a je samozřejmé, že musí zohledňovat široké spektrum materiálu. Uvedený požadavek nelimituje žádného dodavatele v možnosti účastnit se zadávacího řízení.

Dotaz č. 3

V příloze č. 5 Příloha ZD - Cenová nabídka je v záložce s názvem CN materiál v bodě 5 uvedeno: kleště bipolární dlouhé s úhlem rozevření 70°, délkou branží 22 mm, pracovní délkou 33 cm; dlouhý bipolární kauter s velkým rozevřením.

DOTAZ: Bude zadavatel akceptovat nabídku bipolární kleští s úhlem rozevření 61° a pracovní délkou 29,44 cm splňující všechny další uvedené parametry?

Odpověď na dotaz č. 3

Zadavatel bude akceptovat nabídku bipolární kleští s úhlem rozevření 61° a pracovní délkou 29,44 cm. Na základě odpovědi Zadavatel upravil specifikaci v Příloha č. 5_Cenová nabídka v bodě 5 takto: „kleště bipolární dlouhé s úhlem rozevření min. 60°, délkou branží 22 mm, pracovní délkou min. 29 cm; dlouhý bipolární kauter s velkým rozevřením“.

Dotaz č. 4

V příloze č. 5 Příloha ZD - Cenová nabídka je v záložce s názvem CN materiál v bodě 6 uvedeno: kleště bipolární fenestrované s úhel rozevření 45°, délkou branží 22 mm a pracovní délkou 33 cm.

DOTAZ: Bude zadavatel akceptovat nabídku bipolární kleští s úhlem rozevření 61° a pracovní délkou 29,44 cm splňující všechny další uvedené parametry?

Odpověď na dotaz č. 4

Zadavatel bude akceptovat nabídku bipolární fenestrovaných kleští s úhlem rozevření 61° a pracovní délkou 29,44 cm. Na základě odpovědi Zadavatel upravil specifikaci v Příloha č. 5_Cenová nabídka v bodě 6 takto:

„kleště bipolární fenestrované s úhlem rozevření min. 45°, délkou branží 22 mm a pracovní délkou min. 29 cm“.

Dotaz č. 5

V příloze č. 5 Příloha ZD - Cenová nabídka je v záložce s názvem CN materiál v bodě 9 uvedeno: disektor bipolární zakřivený s úhlem rozevření 45°, délkou branží 22 mm, pracovní délkou 33 cm; bipolární kauter sloužící k disekčním výkonům na tkáni

DOTAZ: Bude zadavatel akceptovat nabídku bipolárního disektoru s úhlem rozevření 59°, pracovní délkou 29,44 cm a délkou branží 19,1 cm?

Odpověď na dotaz č. 5

Zadavatel bude akceptovat nabídku bipolárního disektoru s úhlem rozevření 59°, pracovní délkou 29,44 cm a délkou branží 19,1 mm (v dotazu je zřejmě chybně uvedena délka branže v cm na místo v mm). Na základě odpovědi Zadavatel upravil specifikaci v Příloha č. 5_Cenová nabídka v bodě 9 takto:

„disektor bipolární zakřivený s úhlem rozevření min. 45°, délkou branží min. 19 mm, pracovní délkou min. 29 cm; bipolární kauter sloužící k disekčním výkonům na tkáni“.

Dotaz č. 6

V příloze č. 5 Příloha ZD - Cenová nabídka je v záložce s názvem CN materiál v bodě 14 uvedeno: grasper pro traumatické uchopení s úhlem rozevření 60°, délkou branží 20 mm, pracovní délkou 33 cm; pro traumatické uchopení benigní tkáně

DOTAZ: Bude zadavatel akceptovat nabídku grasperu pro traumatické uchopení s úhlem rozevření 52°, pracovní délkou 29,44 cm a délkou branží 18 cm?

Odpověď na dotaz č. 6

Zadavatel bude akceptovat nabídku grasperu pro traumatické uchopení s úhlem rozevření 52°, pracovní délkou 29,44 cm a délkou branží 18 mm (v dotazu je zřejmě chybně uvedena délka branže v cm na místo v mm). Na základě odpovědi Zadavatel upravil specifikaci v Příloha č. 5_Cenová nabídka v bodě 14 takto:

„grasper pro traumatické uchopení s úhlem rozevření min. 50°, délkou branží min. 18 mm, pracovní délkou min. 29 cm; pro traumatické uchopení benigní tkáně“.

Dotaz č. 7

V příloze č. 5 Příloha ZD - Cenová nabídka je v záložce s názvem CN materiál v bodě 15 uvedeno: grasper s fenestrací s úhlem rozevření 60°, délkou branží 32 mm, pracovní délkou 33 cm; kleště s mírně zahnutým zakončením k atraumatickému použití

DOTAZ: Bude zadavatel akceptovat nabídku rovného grasperu s fenestrací s úhlem rozevření 56°, pracovní délkou 29,44 cm a délkou branží 25 cm?

Odpověď na dotaz č. 7

Zadavatel bude akceptovat nabídku grasperu s fenestrací s úhlem rozevření 56°, pracovní délkou 29,44 cm a délkou branží 25 mm (v dotazu je zřejmě chybně uvedena délka branže v cm na místo v mm). Na základě odpovědi Zadavatel upravil specifikaci v Příloha č. 5_Cenová nabídka v bodě 15 takto:

„grasper s fenestrací s úhlem rozevření min.55°, délkou branží min. 25 mm, pracovní délkou min. 29 cm; kleště s mírně zahnutým zakončením k atraumatickému použití“.

Dotaz č. 8

V příloze č. 5 Příloha ZD - Cenová nabídka je v záložce s názvem CN materiál v bodě 19 uvedeno: jehelec velký s úhlem rozevření 30°, délkou branží 10 mm, pracovní délkou 31 cm k úchopu jehly při šití dle jednotlivých šicích výkonů

DOTAZ: Bude zadavatel akceptovat nabídku jehelce s úhlem rozevření 46°, pracovní délkou 29,44 cm a délkou branží 8,7 cm?

Odpověď na dotaz č. 8

Zadavatel bude akceptovat nabídku jehelce s úhlem rozevření 46°, pracovní délkou 29,44 cm a délkou branží 8,7 mm (v dotazu je zřejmě chybně uvedena délka branže v cm na místo v mm). Na základě odpovědi Zadavatel upravil specifikaci v Příloha č. 5_Cenová nabídka v bodě 19 takto:

„jehelec velký s úhlem rozevření min. 30°, délkou branží min. 8 mm, pracovní délkou min. 29 cm k úchopu jehly při šití dle jednotlivých šicích výkonů“.

Dotaz č. 9

V příloze č. 5 Příloha ZD - Cenová nabídka je v záložce s názvem CN materiál v bodě 22 uvedeno: nůžky s ostrým zakončením branží s úhlem rozevření 22°, délkou branží 11 mm, pracovní délkou 32 cm

DOTAZ: Bude zadavatel akceptovat nabídku nůžek s ostrým zakončením s úhlem rozevření 39°, pracovní délkou 29,44 cm a délkou branží 12,3 cm?

Odpověď na dotaz č. 9

Zadavatel bude akceptovat nabídku nůžek s ostrým zakončením s úhlem rozevření 39°, pracovní délkou 29,44 cm a délkou branží 12,3 mm (v dotazu je zřejmě chybně uvedena délka branže v cm na místo v mm). Na základě odpovědi Zadavatel upravil specifikaci v Příloha č. 5_Cenová nabídka v bodě 22 takto:

„nůžky s ostrým zakončením branží s úhlem rozevření min. 22°, délkou branží min. 11 mm, pracovní délkou min. 29 cm“.

Dotaz č. 10

V příloze č. 5 Příloha ZD - Cenová nabídka je v záložce s názvem CN materiál v bodě 30,31,42 uvedeno stapler pracovní délka 45 mm

stapler pracovní délka 60 mm

stapler pracovní délka 30-35 mm

DOTAZ: Bude zadavatel akceptovat dodání znovu použitelné rukojeti s řídicí jednotkou s variabilitou S, M, L a možností připojení zásobníků v délce 30mm; 45mm; 60mm?

Dotaz č. 11

V příloze č. 5 Příloha ZD - Cenová nabídka je v záložce s názvem CN materiál v bodě 32 uvedeno: stapler se zakřiveným hrotem pracovní délka 45 mm

DOTAZ: Bude zadavatel dodání znovu použitelné rukojeti s řídící jednotkou s variabilitou S, M, L a možností připojení zásobníků v délce 45mm s curved tip tzn. zakřiveným, hrotem?

Dotaz č. 12

V příloze č. 5 Příloha ZD - Cenová nabídka je v záložce s názvem CN materiál v bodě 43 uvedeno: stapler se zakřiveným hrotem pracovní délka 30-35 mm

DOTAZ: Bude zadavatel akceptovat dodání znovu použitelné rukojeti s řídící jednotkou s variabilitou S, M, L a možností připojení zásobníků v délce 30mm s curved tip tzn. zakřiveným, hrotem?

Odpověď na dotaz č. 10, 11 a 12

Zadavatel akceptuje nabízené řešení v dotazech č. 10, 11, 12, tedy znovu použitelnou (resterilizovatelnou) rukojeť s řídící jednotkou s variabilitou S, M, L a možností připojení zásobníků v délce 30 mm, 45 mm, 60 mm, zásobníků v délce 45 mm se zakřiveným hrotem a zásobníků v délce 30 mm se zakřiveným hrotem, za dodržení všech ostatních požadavků uvedených v rámci Zadávací dokumentace.

Aby byla metoda dostupná při operacích v jeden den bez omezení, jako je to u jednorázových staplerů, Zadavatel požaduje v případě resterilizovatelné rukojeti s řídící jednotkou dodání min. 3 ks rukojetí. V souladu s požadavky na používání staplerů a souvisejícího spotřebního materiálu v tabulce Příloha č. 5_Cenová nabídka pak zadavatel požaduje, aby výrobcem garantovaná životnost každé rukojeti byla min. 100 použití (resterilizací).

Zadavatel na základě odpovědi upravuje znění technické specifikace v odstavci týkající se staplerů.

Lhůta pro podání nabídek

Vzhledem k povaze vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace by měl zadavatel prodloužit lhůtu pro podání nabídek o celou její původní délku. S ohledem na skutečnost, že v tuto chvíli je lhůta pro podání nabídek prodloužena, na základě předchozího vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace č. 5, až do 25. 9. 2025 do 10.00 hodin, což je podstatně delší lhůta, než zákonem stanovená celá původní délka, není třeba lhůtu pro podání nabídek prodlužovat o celou její původní délku. Účastníci mají dostatek času reagovat na uveřejněné vysvětlení, aniž by zadavatel nyní lhůtu pro podání nabídek posunul o celou její původní délku.

Přílohy:

Příloha č. 5c ZD_Cenová nabídka spotřebního materiálu a příslušenství_rev. 1

Příloha č. 4_Technická specifikace_rev.4

Ing. Luboš Mottl
člen správní rady